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Exaﬁz(ﬁ ERH HEN- PEIREARGEF TR AFET
AEA 3 A) (£ 5088 FAL2 45 > £3100 4 >
lfﬁ # i)
$ 134 R TAIEE

0 1 2 3 4 5 6 7 8
10,000 | 9,995 | 9,985 | 9,970 | 9,950 | 9,925 | 9,895 | 9,860 | 9,820

9 10 11 12 13 14 15 16 17
9,770 | 9,710 | 9,600 | 9,450 | 9,300 | 9,180 | 8,850 | 8,500 | 8,120

18 19 20 21 22 23 24 25 26
7,850 | 7,500 | 7,210 | 6,950 | 6,500 | 6,180 | 5,750 | 5,260 | 4,850

1 #fte heht = &
(A) -}-+0.880
(B) 0.881~0.890
(C) 0.891~0.910
(D) +*0.911

RFFPF?

2. 7= #ed, =7
(A) 50
(B) 60
(C) 90
(D) 110

3. 203 = ?
(A) -]-»+0.050
(B) 0.051~0.075
(C) 0.076~0.100
(D) ==+0.101
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0.05 | 0.06 | 0.08

O

011 | 0.14 | 015 | 0.20

0.23

0.28

0.35

4. 1O5="7
(A) /1'»+04
(B) 0.41~0.5
(C) 0.51~0.6
(D) +*0.61

5. T Lt henA AT L
(A) =3t0.65
(B) 0.601~0.65
(C) 0.551~0.60
(D) +]-*+0.55

o

3 Uag = 7

(A) *3*%0.26
(B) 0.21~0.25
(C) 0.15~0.20
(D) -]-»+0.14

. 47%#}1{/&;«« _{1—)%

I

F-+3-+13
(A) "*22.68
(B) 26,001~28,000 ~
(C) 28,001~30,000~
(D) B35 =~

.lf’—’ ]F)\

oo

¢ arm A F i =4.6% 0 R
(A) 2.30%
(B) 4.65%
(C) 5.29%
(D) 5.72%
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0. BMENNAGFTEZR 208 » s 2B 2054~ FEZEL -
B BMEFHAELIOF2F ~ o GRERRF S F 27
(A) 2.01%~2.50%
(B) 2.51%~3.00%
(C) 3.01%~3.50%
(D) 3.51%~4.50%

10. © 4R 5 i=4% > B =2

(A) >+9.30
(B) 9.31~9.50
(C) 9.51~9.70
(D) +*9.71
¥11~1888%# @ + T £
X D, N, M, X D, N, M,
30 16,883 267,503 1,793 40 9,252 136,641 1,562
31 15,905 250,619 1,771 41 8,704 127,389 1,538
32 14,983 234,714 1,748 45 6,802 95,563 1,434
33 14,114 219,731 1,726 50 4,962 65,443 1,295
34 13,293 205,617 1,703 55 3,577 43,561 1,144
35 12,519 192,324 1,681 60 2,530 27,887 980
36 11,788 179,805 1,658 65 1,734 16,916 800
37 11,098 168,018 1,635 70 1,132 9,517 611
38 10,447 156,920 1,611 80 364 2,084 253
39 9,832 146,473 1,587 90 50 176 42
11. 3 $1000x Q10 =
(A) ©=>+7,500
(B) 7,501~8,500
(C) 8,501~9,500
(D) =+ *+9,501
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122 L 7T A EEF 10 F A2 Tyed 20 e 2 hE% > RIRASES S 50
(A) #%++5,000~

(B) 5,001~7,500 =

(C) 7,501~10,000 =~

(D) % *+10,001~

L

13. R 20 F a2 RSB LR G 15 #HE > FF EHME
ESRE e

(A) ™>>2,000~

(B) 2,001~3,500~

(C) 3,501~5,000~

(D) % *+5,001~

Smi |

14, A% 1345 N =9
(A) #3+50,000 ~
(B) 50,001~75,000 =
(C) 75,001~100,000 =
(D) % *+100,001 =

15. &% 1348 > 4 FPT B2 4] > pIPO L 5 2
(A) #%+:100 %
(B) 101~200~
(C) 201~300-
(D) 301~

160 * ABFHRIFEF A2 5P S E XG> FREHSET L5082
(A) %++5,000
(B) 5,001~7,500~
(C) 7,501~10,000 ~
(D) % *:10,001~
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17. 4% 164> FH= %5 LT ERXY 2 2 BAF* S8F £ 12% > A%
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(A) 20,000~

(B) 20,001~22,000 ~

(C) 22,001~24,000 ~

(D) & *+24,001~

,
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18. 7% 1648 > Fr4e 7 % 55 23%  RIB BRAGEF L 2282
(A) ++10,000~
(B) 10,001~13,000 ~
(C) 13,001~16,000 ~
(D) % *+16,001~

19 FAEG A ERGERY #= > RH2FRGET B EGERTAID F ]
AOREG 0 TR 3 NHEE 9
(A) v b2 i §
(B) %9 %% %
(C) #prif'g 7
(D) % %%

20, M EFE R AP L RARBE 7 E 0
(A) gy
(B) #=
(C) g = @
OEFR

21 F M g0 245 3 0 T AT E AR
(A) E3SH A LiEFIA0K » K15 A50k o » 2 5%
(B) 7 35 £40~50%% fF 7 2 4
(C) ME3SH 4 5 5 L iESE » a7 ARiBL0E 2 8 5
(D) 335k ch LEMESE (5 0 #2175 hge™ kenl0E p 4
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23. ¢ T F]F v=095 > PREIRF L 5 0
(A) 5.26%
(B) 5%
(C) 4.95%
(D) 2.60%
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40:30]

(A) ™31 ~

(B) 10,001~11,000 ~
(C) 11,001~13,000 ~
(D) = *+13,001~

26./7 % 5 - 55 A2 FII00F ~E N L EGmE > wFE oL ERATE
BHEE£568F~ RS- t-Fr2FaERgFs?
(A) 687 ~
(B) ™m=*+687 ~
(C) £+688 ~
(D) #>+1007 ~

107 # & % Pl —3 6 &H FTRE/212F



L40-3 & #c 5

27. ¢ wig EH R 53& > RITAEFT B 7 (1) Poga > P > (2) Popez > Pragy
(3) Gtsopes < sz 5 (4) Upsspr < Gpsepr °
(A) =g
(B) ==&
(C) = 7
(D) - %

28. 2 4ri=0025 ~ A;=0840 ~ p,=0915 > Al A = ?
(A) -] *+0.825
(B) 0.826~0.840
(C) 0.841~0.855
(D) ~+ *+0.856

20.4p 0 HHRKFT o EREA D A BPla B EF VRIS RE 2 R
B2
A
(B) q =
(C) - #

(D) mb gt

0.5 PEREY B HFEEF L0
(B) Flifih 4 tod & B 7 &5 it B
(C) Flig A b ER T RIS g w7
(D) Fifth < & R F &G mghe R 7

Lzt x ol PP~ PP~ PEY 2
(1) P >PY >R
(B) PS? > PP > PY
() P >R >Ry
(0) P =PY =PL
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2,580 4 1 2 P Bl P02
(4) [4] ’
(A) Paoj > Paoj > P30ﬁ

4 L p@ < p
(B) Mz > Pz > Faozg

{4} (4) [4]
(C) Psoj > Psoj > Psoﬁ

@ S pll o p®
(D) Moz > Pz > Faozg

33T AN A bk 2 it H DAY
(A) 37 vtk &4 50 BEL
B) ma®avl 22 pdsm= Fuany

(C) #4425 7 R4 6

(D) &* HTL 3 AALFREFRTLEF G

(B) 20 #p 4 7~ &¢ 120\/
(C) 30 # W &gz =

(D) Brezhder FHR2EN 2 FERHFEE Vv B

B/ARE L E G2 FEEE LR ?
(A) - #ZH8 14
(B) -
@)%ﬁ@ﬁéﬁ%yﬁbﬁﬂ
(D) 254# ¥ % ¥ ifik 3

\
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36. T FlAt i H 4R 0

() @ 53w S S E 5 AS
=+

(B) "% 4p #c3) & & ot id 4u]
O RFFiFe B HFTUR
(D) A HLtE = g fI 0 i~
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2 =2

255 @1 w5 (B)REE IS e 5 (DISEURG T () x4 Bt S o
(A 154
(B) =&
(C) =%
(D) = 5@

387 AT 7 LR A E £ S0 P12
(A) B-kixiz
(B) -k iz
(C) #FEFFr+i2
(D) B-% g2

39. TR WA WA E T R £ 7
(M) z2H 3%

(B) 15 %814 %
(O "l w2 §il e F &

4. ARMFTRG FELFEER £ L FIHT 7
(A) 204 3% ¥ ¥ (54 i3 1
(B) 254 %% ¥ ¥ (5o i3 1 4
(C) 204 3% 20& #p 2 5+ & %
(D) 254 3% 25& 4 7 & % 41
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\._

A1 e T T NA AT R R SEAMEIRE R B G h 2 A
FAY
(A) Eprg i~z TF 28y 4
(B) # de4 i~ imH M EEHK 4
(C) 7= B3f ~ % B & 3R
(D) &g imip ~ FH§ ERF &
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42. 7.7 3 Myt 52 e st F]J__‘: Fx ?

(A) 249157 @ %2108 Hrcra i =5 Fafl s
(B) E’.%«?'J;“&—’t;— ﬁ‘;L.,E', PN

(C) 2 2F1% 7 @M KR btz 213
D) &@z%ﬂﬁ:u ToLh R

3T E TG AR RS RPR?
ORIV
(B) #7531 4
© Fwilis
D) #5234

44.GMIB % T 7w P 2 H 7
(A) '/I"" ﬁ’»"««z%ﬁ}; \,—vl‘]l

(B) ™= ¥
(C) « ;ﬁ.& 4% 28 8
(D) HTEEMEELH

45.7 ~ BR|AEIEGE ;L \—p*/,,\u«ujt;@/z ) SRR ‘3‘%55'3‘3 St
E oo 1 Fﬁgﬁb‘%fg—}ﬁj\l‘}%?ﬂ'llﬂ-ﬁ BENREFESZ?
(A "7
(B) zfF
(C) v -
(D) 9z

46. PP 2 MR P FARPS R fE S Bl ¥ Bk 5 T AR fE e e ?
(A) * x4+~ fe (Poisson Distribution)
(B) #+#c ¥ it~ Az (Lognormal Distribution)
(C) ¥ f& 4 g2 (Normal Distribution)
(D) % 4 fe (Geometric Distribution)
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47. 1% & ? %3 %097025037415 .4 B p @ # T A DR ¥ e S LT AT ERR
Frz ARG &R 0 RREAFPSEFTERF EZFTAFAMEATFZ
A2 F M ?

(A) VaR(70)
(B) VaR(65)
(C) CTE(70)
(D) CTE(65)

48. 4tz v b *h 2 4F & 4 fit > Var(65) &2 CTE(65) cb % i & 72 7
(A) Var(65) = CTE(65)

(B) Var(65)<CTE(65)
(C) Var(65)>CTE(65)

(D) 4B GIF 4 Afen 2

49. 415 NE s bE b ARPER 7= > PIFELPEBH 2
(A) /*Iz %R
(B) # iz 147
) wmEHEEYF 2
(D) %ﬁ”Tﬁy.‘%’j

50. 3 # & WH 2 JFHE S B3 H % NVREHF ?
(A #&ABpDF
(B) X 5 »cdp &
C) #4%HBR
D) w5y HLPHF
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